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У російському Дзержинську
лунають вибухи на фоні
атаки дронів
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Дрони над Поволжям: у Дзержинську лунають вибухи,
роботу аеропортів обмежено

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: пожежники МНС Росії (Getty Images)

Вночі 29 квітня безпілотники атакували кілька регіонів Росії. У
Дзержинську Нижньогородської області пролунала серія
вибухів, аеропорт Нижнього Новгорода закрито.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на OSINT-канали.

Читайте також: Росіяни масово відмовляються від курортів
Краснодарського краю через атаки дронів

Дзержинськ і Нижній Новгород

У Дзержинську спочатку спрацювали сирени, після чого жителі
повідомили про вибухи в різних районах міста. У регіоні
оголошено небезпеку безпілотників.

Аеропорт Нижнього Новгорода запровадив тимчасові
обмеження - не приймає і не відправляє рейси.

Р РБК-Україна

Офіційної інформації про наслідки атаки наразі немає.

Волгоградська та Липецька області

У Волгоградській області внаслідок атаки дрона пошкоджено
приватний будинок, постраждав місцевий житель. Небезпеку
безпілотників також оголошували у Липецькій області.
Інформація про масштаби атак уточнюється.

Раніше в Україні провели успішні випробування нових типів
FPV-дронів, які найближчим часом мають надійти на фронт. Як
повідомив заступник очільника Міноборони, протягом одного-
двох місяців планується створити зону ураження на відстані
100-150 кілометрів від кордону за допомогою ударних
безпілотників близької дії.
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Також очікується зростання кількості далеких ударів БпЛА.
Водночас, за словами президента Володимира Зеленського,
західні партнери зверталися до України з проханням
утриматися від ударів по російських нафтових об’єктах через
кризу на світових енергетичних ринках, спричинену війною на
Близькому Сході.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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